

假“糖脂宁胶囊”销售者被捕 药监局表示将全力清查假药

据新华社2月1日电 国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛1日透露,4名销售假药“糖脂宁胶囊”的犯罪嫌疑人已被新疆维吾尔自治区公安机关拘捕,我国食品药品监督管理局目前正在全国范围内全力清查假药“糖脂宁胶囊”。

据了解,1月17日和19日,新疆喀什地区两名糖尿病患者服用了标识为“广西平南制药厂”生产的“糖脂宁胶囊”(批号为

081101)后死亡。

颜江瑛说,经广西食品药品监督管理局核查,在新疆查到的“糖脂宁胶囊”是冒充广西平南制药厂生产的假药,国家食品药品监督管理局正在彻查假药“糖脂宁胶囊”的源头和流向。

颜江瑛说,国家食品药品监督管理局已于2月1日派出工作组赴新疆对此案进行督办,协助相关部门进行调查侦破。

我护航编队首次垂直补给



直升机将补给物资送到“武汉”号军舰(1月31日摄)。

当地时间1月31日,中国商船“新非洲”号为中国海军护航编队送来新鲜蔬菜和水果,“武汉”号军舰出动直升机进行补给,这也是海军护航编队出海以来首次进行垂直补给。

新华社发

福建长乐发生特大火灾 15人死亡 业主已被警方控制

据新华社2月1日电 1月31日晚,福建省长乐市拉丁酒吧发生特大火灾,共造成15人死亡。

据当地政府介绍,当晚11时30分左右,长乐市拉丁酒吧10名左右男女青年开生日聚会,在桌上燃放烟花,引燃天花板酿成火灾。

接到报警后,福建省和福州市领导高度重视,有关领导第一时间赶到现场,指挥善后处置工作。长乐市第一时间组织公安、消防、安监、民政、卫生及吴航街道等单位开展现场抢险工作。

经全力扑救,火灾于2月1日零点20分左右被扑灭,现场陆续救出35名人员,其中15名因窒息经现场紧急抢救和送往医院抢救无效后陆续死亡,17名经抢救后已脱险,3名正在抢救中。

来自福建省长乐市政府的最新消息,2月1日,长乐“1·31”重大火灾发生地“拉丁”酒吧业主郑某目前已被警方控制,对火灾原因的后续调查正在进行中。

俄罗斯一养老院突发大火 23人死亡 2人失踪

据新华社2月1日电 俄罗斯紧急情况部1日说,俄西北部科米共和国一家养老院1月31日晚发生的火灾已造成23人死亡、2人失踪。

俄媒体援引紧急情况部发言人的话说,截至莫斯科时间2月1日6时(北京时间11时),救援人

员在火灾现场共找到23名罹难者遗体。目前,搜救2名失踪者的工作仍在进行中。

调查显示,火灾发生时养老院内有29人,其中1名保安逃离火灾现场,另有3人获救。俄紧急情况部已成立火灾原因特别调查委员会。

肯尼亚油罐车泄油后爆炸 近100人死亡 约200人受伤

据新华社2月1日电 一辆油罐车1月31日晚在肯尼亚西部莫洛地区翻车后起火爆炸,致使近100人死亡,大约200人受伤。

肯尼亚媒体批评救援部门反应迟缓,政府安全监管乏力。

事件发生在距肯尼亚首都内罗毕大约170公里的裂谷省莫洛镇。

事故发生几小时后,倾覆的油罐车仍在燃烧,周围到处是烧毁的车辆残骸和衣物碎片。

当地政府部门说,已经找到94具尸体。由于医院收治的伤员中伤情严重者为数不少,死亡人数可能还会增加。

油罐车起火原因存在不同说法。肯尼亚官方说,事故原因还在调查中。

目击者说,油罐车翻倒后,为众多的附近居民赶到现场,用果酱瓶等容器争抢泄漏原油。随后,争抢原油人群中有人点燃香烟,导致起火爆炸。

这名目击者说,警察要求居民付费,才允许他们取用泄漏原油,“我听到有人说要点火报复(警察)收费”。

这次油罐车爆炸是肯尼亚一周内发生的第二起严重事件。

内罗毕一家连锁超市28日发生大火,致使25人死亡。一些肯尼亚媒体批评政府安全监管不力,救援行动迟缓。

奥巴马异母弟弟涉毒遭拘



据新华社2月1日电 肯尼亚警方1月31日说,美国总统贝拉克·奥巴马同父异母的弟弟乔治·奥巴马当天因涉嫌携带毒品,遭到拘留。

肯尼亚首都内罗毕市胡鲁马地区警察局长乔舒亚·奥莫库隆戈告诉美联社记者,乔治·奥巴马涉嫌携带含有大麻的烟卷,在他位于胡鲁马的住所附近被拘,定于2月2日上午出庭。

乔治·奥巴马现年20多岁,在奥巴马父亲所有7名子女中年龄最小。他与奥巴马接触不多,但奥巴马在自传《来自我父亲梦想》中描述这名弟弟为“眼神机警的圆脑袋帅气男孩”。

温家宝信心满满抵伦敦 开始对英国进行正式访问

新华社伦敦1月31日电 中国国务院总理温家宝31日抵达伦敦,开始对英国进行正式访问。

当地时间12时50分许,温家宝乘坐的专机抵达伦敦希思罗机场。英国首相布朗的特别代表、前副首相普雷斯科特以及中国驻英国大使傅莹和驻英使馆工作人员在机场迎接。

温家宝在机场发表书面讲话说,近年来,中英全面战略伙伴关系深入发展,各领域合作成果丰硕。在当前复杂多变的国际形势下,中英作为世界上有重要影响的国家,在应对国际金融危机、促进共同发展、维护世界和平等方面拥有广泛的共同利益。我期待着同布朗首相就双边关



当地时间1月31日,国务院总理温家宝前往英国伦敦唐人街,向华侨华人拜年。

新华社发

卡洛斯会见温家宝

据新华社马德里1月31日电 西班牙国王卡洛斯30日在马德里会见了中国国务院总理温家宝。

温家宝赞赏卡洛斯国王和西班牙王室长期以来积极推动中西关系发展。温家宝说,中西两国人民有着深厚的传统友谊,相互尊重、相互支持、相互学习,是彼此信赖的好朋友和互利合作的好伙伴。

卡洛斯说,在金融危机不断加剧和蔓延的背景下,温家宝总理带着友谊、合作和信心来到西班牙访问,具有特殊重要的意义。西班牙将积极参加2010年上海世博会,相信在双方共同努力下,中西友好一定会取得更大发展。

31日上午,温家宝还前往塞万提斯学院,与西班牙文化界人士和青年学生举行了座谈。

温家宝会见佩里和“青年破冰者”代表

据新华社伦敦1月31日电 国务院总理温家宝31日在伦敦下榻饭店会见了英国48家集团俱乐部主席佩里和“青年破冰者”代表。

48家集团俱乐部前身是成立于1954年的英中贸易48家集团,由一批打破当时西方国家对华禁运、与中国开展贸易往来的英国工商界人士组成,他们被誉为“破冰者”。50多年来,他们一

贯致力于对华友好合作。去年,48家集团俱乐部成立了“青年破冰者”组织,吸收年轻有为的英国各界人士参与,旨在促进英国青年对华了解与合作。

温家宝充分肯定了佩里等老一代“破冰者”的历史贡献。他说,“破冰者”具有政治远见和开拓奋进、团结协作的品格。如果没有“破冰者”打下的基础,中英经贸合作不会结出今天这样

丰硕的成果。中国人民不会忘记老朋友。青年是国家、民族的希望,承载着中英合作的未来。中英关系的进一步发展需要一大批新的“破冰者”。

佩里说,时代变化了,但“破冰者”的精神没有改变。

参加会见的“青年破冰者”结合自己的工作经历畅谈对加强两国交往与合作的看法,温家宝与他们进行了活泼、愉快的交谈。

家电下乡昨起全国铺开

从昨天起,家电下乡从10多个省区市推广到全国。同时,摩托车、电脑、热水器(含太阳能、燃气、电力类)和空调等产品列入家电下乡政策补贴范围,由各省(区、市)根据当地需求从中选择增加部分补贴品种。

江西:拉动消费300亿元

为扩大内需,拉动农村消费,1日下午,江西正式在全省范围启动“家电下乡”工作。此举将拉动江西省农村市场消费约300亿元。

据江西省国内贸易行业管理办公室介绍,从2月1日起,江西省农村居民在指定网点购买指定家电,政府将按照产品最终销售价格的13%给予补贴。目前江西已纳入补贴范围的产品有彩电、冰箱(冰柜)、手机、洗衣机,下一步计划将空调、电脑等也纳入补贴产品范围。

根据规定,江西省“家电下乡”实施时间暂定为4年。“家电下乡”补贴资金将由中央财政和省级财政共同负担,补贴资金通过

银行账户补贴给农民。

江苏:12市同步启动

江苏省于1日上午正式启动“家电下乡”工作。除了省及南京市在高淳县举行启动仪式之外,其他12个省辖市也分别选择郊县同步启动。

江苏省首先对彩电、冰箱、手机和洗衣机4类家电产品实行财政补贴,在一个补贴周期内,农民每户每类产品可以享受一台(件)的补贴。待国家公布招标结果后,摩托车和热水器也将正式进入家电下乡补贴范围。

福建:拉动消费43亿元

记者从福建省经贸委获悉,今后4年“家电下乡工程”可拉动

这个省农村家电销售额43.28亿元。摩托车、电脑成为福建家电下乡新增品种。

福建省统计局农调调查显示,至2007年底,福建省有577万户农户,若按今后4年有10%的农户4种家电各买1台(部),可拉动43.28亿元的销售,共需财政补贴5.63亿元,其中需地方财政补贴1.1亿元。

经商务部招标,可在福建省销售的家电下乡中标产品涉及12个彩电品牌、65个冰箱(冰柜)品牌、27个手机品牌、44个洗衣机品牌。可在福建省开展相关家电产品销售流通中标企业共20家,其中生产企业13家,流通企业7家。

综合新华社稿件

关注赴美旅行团车祸

我国政府高度重视旅行团在美车祸

据新华社2月1日电 外交部1日表示,中国政府高度重视我旅行团在美发生车祸,密切关注事故处理进展。

北京时间1月31日,由上海某旅行社组织的旅行团在美国亚利桑那州发生车祸,造成中国游客6人遇难,9人受伤。

据外交部领事司负责人介绍,

事故发生后,中国政府高度重视,外交部紧急指示中国驻美国使馆、驻洛杉矶总领馆迅速启动应急机制,派遣领馆官员率工作组连夜赶赴事发地,看望、慰问伤员,核实我游客伤亡情况,要求美方全力救治伤员,尽快查明事故原因,并配合中方有关部门,妥善处理善后事宜。外交部、国家旅游局已协调上

海市政府立即派出工作组,赴美处理善后事宜。外交部及时与美国驻华使馆联系,要求美方为中方伤亡人员家属和工作组赴美处理善后事宜尽快提供签证等便利。鉴于伤亡人员中有两名香港居民,外交部还指示驻香港特派员公署通报香港特区政府,积极协助有关善后事宜。

确认9位游客平安

据新华社2月1日电 1日记者从上海市旅游局获悉,在美国遭遇严重车祸的中国上海旅游团20位游客中已确认有9位游客平安,其中5位游客没有参加游览活动在宾馆休息而躲过一劫,另有4位游客在车祸中受伤但已确认平安。

据介绍,该团由上海东湖国际旅行社组织,共有20位自上海出发的游客,其中有2位杭州游客,2位持香港护照的香港游客。美方地接社为美国银河旅行社。

据上海市旅游局介绍,该旅游团当日的行程是游览大峡谷,因这一自费项目并未包含在旅行社报价中,游客参加该活动可以自由选择。其中15位游客参加了这一游览活动。

中国南极科考队测出 达尔克冰川年运动速度

据新华社南极中山站2月1日电 中国南极科考队队员近一个月来多次对南极冰盖边缘的达尔克冰川进行测量,结果显示该冰川在过去一年间运动了约150米,相关测量结果有助于研究南极冰盖动态变化和南极气候变化。

南极科考队员、同济大学博士庞洪喜介绍说,对达尔克冰川运动监测标志物的测量表明,该冰川正以一年约150米的速度向海洋移动,冰川进入海洋的部分会随即崩解成冰山。庞洪喜说,回国后他将参考现有数据,并通过卫星遥感等手段测出达尔克冰川的厚度,推算

出该冰川入海崩解成的冰山的体积和数量。

据介绍,达尔克冰川运动观测属于中国科技部的中山站雪冰和空间特殊环境与灾害国家野外科学观测站常规观测项目,是南极PANDA科学考察计划冰川学重点项目。该项目起始于中国第21次南极科考,迄今已连续观测了4年。

达尔克冰川是南极冰盖边缘一条典型的冰盖溢型冰川。对达尔克冰川运动的监测,对于研究南极冰盖物质平衡、冰盖动态与海平面变化关系、南极气候变化等都具有重要意义。



黄山出现“持久”云海

1月31日拍摄的安徽黄山云海。当日,黄山风景区出现大片云海,云海持续时间长达10小时之久,十分罕见。

新华社发